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04 KRAJKÝ ÚŘAD BLIZ K VÁM:
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PREDSTAVUJEME NOVY SERIÁL
Pracují na krajském úřadě, přitom to nejsou 
„klasičtí úředníci". V nové sérii rozho­
vorů si je postupně představíme. Jako první 
Terezu Páskovou, manažerku prevence kri­
minality z odboru bezpečnosti a krizového 
řízení a autorku podcastu „Promluvme si 
preventivně“.

06 BUDOUCNOST KRAJE ŘEŠILI 

PODNIKATELE I STUDENTI
Více než stovka zástupců firem, škol, obcí 
i kreativní scény se setkala na prvním roč­
níku networkingového setkání Meet Up FONS. 
Akci uspořádalo Krajské inovační centrum 
Karlovarského kraje s cílem propojitlidi, kteří 
se podílejí na rozvoji regionu.
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10 V PALIATIVNÍ PECI NEJDE JEN 
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O LECBU SYMPTOMU
Nikdo nežijeme věčně. Na závěrečnou etapu 
života se obvykle nepřipravujeme a většinu 
z nás tato etapa zastihne nepřipravené. Kva­
litní paliativní péče umí velmi dobře vyřešit 
a zmírnit všechny zdravotní a psychologické 
problémy i v domácím prostředí.
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16 VZDELÁVACÍ PROJEKT NABIZI RADU 
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PODPŮRNÝCH PROGRAMU
Systematicky podporovat pedagogy, vedení 
škol i samotné žáky a přispívat ke zvyšování 
kvality a dostupnosti vzdělávání je hlavním 
cílem projektu běžícího úspěšně už více než 
rok. Školám v regionu přináší řadu konkrét­
ních aktivit a podpůrných programů.

24 DOBROTA KARLOVARSKÉHO KRAJE. 
STARTUJE JUBILEJNÍ 10. ROCNIK
Nejkvalitnější potravinářské a zemědělské 
výrobky z našeho regionu se již podesáté 
chystá v prestižní soutěži regionálních pro­
ducentů ocenit Karlovarský kraj. Přihlášky 
do jubilejního ročníku soutěže mohou výrobci 
podávat až do konce března.

28 KRAJSKÁ KNIHOVNA 
PROCHÁZÍ MODERNIZACÍ

Hlavním impulzem pro modernizaci Krajské 
knihovny Karlovy Vary byla potřeba reagovat 
na změny ve zvyklostech uživatelů a poklesu 
registrovaných čtenářů i výpůjček, který 
knihovna zaznamenala po pandemii covidu. 
Druhým významným faktorem bylo pak tech­
nické zastarávání.


